

我市举办《长征组歌》民族交响合唱音乐会

本报讯 (记者 王艳 通讯员 刘振宇)日前,由市委宣传部、市文化广电旅游局主办,市文化馆承办的周末公益剧场在周口人民会堂隆重举办庆祝建国67周年暨红军长征胜利80周年《长征组歌》民族交响合唱音乐会,全市近千名群众观看演出。

晚会在“红旗飘,军号响。子弟兵,别故乡……”深情的朗诵和激昂奋进的音乐声中拉开帷幕。随后,由周口市民族管弦乐团的近百名演员和合唱团员通过朗诵、领唱、重唱、合唱、交响乐等艺术形式倾情演绎《告别》、《突破封锁线》、《遵义会议放光辉》、《四渡赤水

出奇兵》、《飞越大渡河》、《过雪山草地》、《大会师》等10首经典歌曲。激昂的旋律,雄壮的歌声,抒发了周口儿女热爱祖国的动人情怀,讴歌了中国工农红军不屈不挠、无私无畏、英勇奋战的革命精神和英雄气概。饱含激情的演唱引起现场观众强烈的共鸣,全场多次爆发出阵阵热烈的掌声。音乐会在雄壮有力的《没有共产党就没有新中国》的乐曲演奏中圆满落幕。

本场音乐会经过近半年的复排得以完美呈现,音乐会的策划、导演、指挥、演唱、演奏均由周口本土的文艺精英担任,是周口文艺人才的一次大集结。

喜看牛寨游子“烽火会”

记者 孙智

10月2日,在欢度国庆的日子里,一场别开生面的游子“烽火会”在淮阳县新站镇牛寨村熊熊燃起。从当日下午到深夜,村里正在上演的“第二届牛寨游子烽火会”大戏,歌声嘹亮,舞步疯狂,烟火绚丽,灯火辉煌,高潮迭起,笑声飞扬,好一派热闹景象。

说起“第二届牛寨游子烽火会”,十分壮实的该村村民牛革和记者唠个不停:俺村3000余人同为“牛”姓,民风淳朴,村民勤劳。自改革开放以来,众多村民走南闯北,甚至漂洋过海谋生存、求发展。经过多年的闯荡奋斗,一部分创业者腰包鼓了起来。吃水不忘挖井人,这些外出游子不忘家乡的养育之恩,在去年成功举办“第一届牛寨游子回乡联谊会”后,又于今天举办“第二届牛寨游子烽火会”。

据了解,为支持这次活动,牛寨村及牛氏宗亲80多人,筹集善款2万多元,向村里10多名五保户捐赠了大米、食用油等生活用品,向困难户送去了慰问金。

记者问村党支部书记这些游子举办“烽火会”的目的是什么,支部书记高兴地说:“俺村在外创业发展的游子们富裕以后没有忘记乡亲们,他们通过举办这样的活动,一是讲述励志故事、开展慈善捐助,达到‘扶弱帮贫’的目的;二是进行歌舞表演、展示绝活才艺,达到共娱同乐的目的。”

支部书记的话音刚落,一曲《欢聚一堂》拉开了“烽火会”的帷幕。歌曲《闯

川汇区国税局持续推进服务型行政执法建设工作

本报讯 近年来,川汇区国税局秉承法治理念,以服务的便捷化和执法的规范化为抓手,进一步改进税务行政执法方式,创新税务行政执法机制,规范税务行政执法行为,提升税务行政执法水平,建成集执法、管理、服务三位一体的执法模式,为经济社会平稳健康发展营造了良好的法治环境。

该局不断持续完善纳税服务体系,便利纳税人办税。构建多元办税格局,进一步完善多元办税平台;拓展整合12366热线、电子邮箱、短信平台、门户网站、微信公众号等服务通道,打造综合办税服务平台和税企智能互动平台。

坚持“放管服”相结合,规范权力运行。公布执法权责清单,及时做好税收执法权责清单的推行工作;做好行政审批服务规范公布、服务指南提供、行政审批办理等工作,主动接受纳税人监督。(李娜)

深入推行行政指导,增强执法效能。广泛运用提示、辅导、引导、约谈等柔性执法方式,实现行政执法法律效果和社会效果的统一,持续加强执法人员学习培训,切实提升行政指导工作能力。

稳步推进行政调解,和谐征纳关系。建立健全行政调解机制,坚持在法律法规规定的框架内,积极探索行政调解的新思路、新机制、新方法,妥善化解行政争议,推进行政调解工作积极、稳步推进、规范开展。

切实抓好队伍建设,提升执法能力。完善依法行政工作领导小组会议制度,形成推动依法行政工作的长效机制;强化服务型行政执法理念教育,把服务型行政执法相关知识作为法治学习、培训及考试的重要内容,引导税务干部运用服务型行政执法理念指导推进、规范行政执法工作。(李娜)



昨日,商水县张明乡养蜂带头人杨国平在向一养殖户讲解竹筒蜜的制作方法。去年,杨国平返乡创办了一个集草莓种植、蜂疗医院、蜜蜂文化为一体的种植养殖专业合作社。今年在第13届AAA亚洲养蜂大会暨博览会上,他的合作社分别获得科技创新金奖和蜜蜂铜奖。致富不忘乡邻。杨国平安排村里20多名贫困户到合作社打工,并向他们传授养蜂技术、蜂疗知识等。

刘飞 摄

深入学习贯彻市四次党代会精神

市委党史研究室

本报讯 (记者 吴继峰) 9月29日上午,市委党史研究室组织机关全体人员认真学习贯彻市四次党代会精神,迅速把思想和行动统一到会议精神上来。会上,市委党史研究室主任杨顺清带领大家认真学习会议精神,并围绕会议精神展开热烈的讨论。会议要求全市各级党史部门要把学习宣传贯彻会议精神与推进党史工作科学化水平相结合,继续贯彻落实好中发〔2010〕10号文件精神,深刻认识党史工作面临的新的历史任务,充分把握党史工作面临的新发展机遇,在新的历史起点上奋力开创我市党史工作新局面。一要坚定“党史姓党”的政治方向,二要坚持为中心大局服务的理念,三要坚持实事求是的思想

作为当前和今后一个时期的重要政治任务,积极组织广大党史工作者原原本本、认认真真地学习会议精神,深刻理解准确把握会议的精神实质,真正把会议精神贯彻落实到党史工作中去,努力促进全市党史工作的大繁荣、大发展,为全面实施周口崛起方略作出贡献。

全市党史部门将把贯彻落实会议

精神与推进党史工作科学化水平相结合,继续贯彻落实好中发〔2010〕10号文件精神,深刻认识党史工作面临的新的历史任务,充分把握党史工作面临的新发展机遇,在新的历史起点上奋力开创我市党史工作新局面。一要坚定“党史姓党”的政治方向,二要坚持为中心大局服务的理念,三要坚持实事求是的思想

路线,四要坚持以史鉴今、资政育人的根本任务,五要充分发挥党史部门职能作用,提高党史工作科学化水平,全面做好党史资料征编、党史研究、党史学习宣传教育等各项工作,使党史育人有新成效、党史资政有新突破、队伍建设有新加强、履行职能有新举措。



昨日,扶沟县大李庄乡常岗村贫困户正在采摘辣椒。据悉,该乡在发展产业扶贫过程中,积极引导群众流转土地200余亩种植辣椒,通过规模化生产提高经济效益,帮助贫困户脱贫致富,取得了显著成效。黄金峰 摄

讲文明贵在严于律己

宋海转

“十一”长假刚过,网友们对于“游客出游不讲文明”现象的吐槽已然不绝于耳。近日,网上一则“山东一景点落成不足月,窗户被游客捅成马蜂窝”的新闻更是引发舆论一片热议。对此新闻,有网友如此说道:“光看网上评论,貌似人人都文明的捍卫者,事实上在现实生活中,我们往往责人过严、律己很难。”

诚如网友所言,如果所有人都像批评别人不文明一样批评自己、约束自己,还会有很多不文明现象出现吗?渴望国民素质提高,是所有人共同的愿望。但这个愿望绝对不能靠吐槽别人、讽刺国情等手段来实现,社会由个人构成,而文明素养归根结底在于个人。当每个人都能够严格约束自己的时候,高素质的社会氛围自然就呈现了。

试问,那些随地吐了一口痰、却鄙视前面没排队买鸡蛋的朋友,你的素质何在?那些随手从车窗里扔出垃圾、却在骂别人超车的朋友,你的素质何在?一方面想要享受文明和谐的社会环境,一方面又放任自我、随心所欲,二者怎可兼得?

讲文明首先要要有自觉心,明了什么可为不可为,这种自觉心就是自律。自律不是暂时的,而是要融合到骨血灵魂、言谈举止中,惟有如此,文明之风才能吹遍大地。

讲文明贵在严于律己。为了我们国民素质的普遍提升、社会文明和谐的共同理想,让我们约束自己,警醒自己、从我做起,为美好的明天添一分力。

沙颍时评

三店镇举行党纪党规知识闭卷考试

本报讯 (记者 吴继峰) 为使广大党员干部增强党性观念、纪律观念,切实做到廉洁从政、务实为民,近日,项城市三店镇组织全镇60多名干部职工参加党纪党规知识考试。

考试采取闭卷形式,内容涉及党

章、党纪处分条例、《廉政准则》、中央八项规定和省委、周口市委关于廉洁从政的相关规定等方面。题型分为单选、多选、判断三种类型,主要突出干部应当具备的党纪条规知识和在日常行为规范中的行为准则和作风要求。

据该镇纪委负责同志介绍,举行

党纪党规知识考试是三店镇“两学一做”学习教育内容之一,目的是以考试促进学习,使广大党员干部进一步掌握和熟知党纪政纪条规和国家相关法律法规知识,提高防范廉政风险的能力,切实做到廉洁从政、依法行政。

坚持五大发展理念 全面加快周口邮政业现代化进程

——热烈庆祝第47届世界邮政日
周口市邮政管理局副局长 于全香

在举国欢庆中华人民共和国67周年华诞的日子里,我们又将迎来第47届世界邮政日。在此,我代表周口市邮政管理局,向关心、支持全市邮政事业发展的一级领导、社会各界和广大消费者表示崇高的敬意和衷心的感谢!向全市邮政全体员工致以节日的问候和美好的祝愿!

稳步推进行政调解,和谐征纳关系。建立健全行政调解机制,坚持在法律法规规定的框架内,积极探索行政调解的新思路、新机制、新方法,妥善化解行政争议,推进行政调解工作积极、稳步推进、规范开展。

切实抓好队伍建设,提升执法能力。完善依法行政工作领导小组会议制度,形成推动依法行政工作的长效机制;

强化服务型行政执法理念教育,把服务型行政执法相关知识作为法治学习、培训及考试的重要内容,引导税务干部运用服务型行政执法理念指导推进、规范行政执法工作。(李娜)

业的低碳环保。加大“绿色邮政”建设,不断营造绿色发展的政策环境,持续推进节能减排,大力推广环保辅材应用,提升清洁能源比重。坚持开放发展,更加注重增强邮政业的市场竞争力。主动将技术资本“引进来”,积极推动企业“走出去”,鼓励邮政企业做大做强做优,引导快递企业打造具有国内竞争力的“快递航母集群”。坚持共享发展,更加注重提升邮政业的普惠水平。提高邮政普遍服务质量效率,有效满足人民群众基本寄递需求;创新普遍服务供给方式,打造特色农副产品的新型流通模式,支撑服务精准脱贫。坚持依法治邮,

打造服务型政府部门。不断提高运用法治思维和法治方式推动发展、破解瓶颈、解决问题的素养和能力,落实“放管服”改革,始终把维护消费者合法权益摆在更加重要的位置;时刻牢记“安全为基”,保障寄递渠道安全畅通。

回顾昨天,“雄关漫道真如铁”;展望明天,“长风破浪会有时”。我们坚信,在市委、市政府和省邮政管理局的坚强领导下,我市邮政业必将迎来更加广阔的发展前景。让我们不忘初心、继续前进,全面推动周口邮政业现代化建设,为经济社会发展和人民生活改善、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

提升医疗服务质量 预防控制疾病发生

——记发展中的淮阳县王店乡卫生院
记者 史书杰 通讯员 宋中宇 张然

淮阳县王店乡卫生院在院长张星的带领下,以深化医改为主线,以提高全乡人民健康水平为目标,突出抓好医改政策的落实,扎实做好卫生应急、预防保健工作,狠抓医疗质量,提升医疗服务,使各项工作再上一个新台阶。

严格执行新医改政策,落实药品零差价销售。该院积极学习新医改政策,努力转变思想观念,强化公立医院的公益性,落实药品零差价销售政策,让利于民、便利于民,让人民群众切切实实享受到国家医改带来的实惠与红利,从而减轻了人民群众的负担。

加强医疗质量管理,保障医疗安全。该院以《执业医师法》《医疗机构管理条例》《医疗事故处理条例》为重点,加

强对本院广大医务人员的法制教育,增强医疗安全责任意识。该院建立健全医疗、护理、功能检查、放射、化验等各个科室、各个诊疗环节的质量管理制度,制定切实可行的质量目标任务,实现诊疗工作的规范化、有序化、科学化;坚持安全第一、质量优先的原则,严格落实各项操作规程,杜绝医疗责任事故发生;加强基本理论、基本知识、基本技能训练,不断提高医疗质量,保障医疗安全;加强督导和监督,定期或不定期开展医疗质量大检查,依法依规落实奖惩制度,从而提高医护人员的积极性、主动性、创造性。

着力做好重大疾病预防控制工作。该院严格执行疫情监测、报告制度,进一步抓好甲型流感防控,有效控制霍乱等肠道传染病防控;认真做好人感染禽流感、结核病、艾滋病、狂犬病、乙脑、钩端螺旋体病、流行性出血热等重点传染病防治工作,取得明显成效;扎实做好对传染病监测、预测、预警、流行病学调查、疫情报告与疫情处理,有效降低传染病发病率,控制传染病暴发流行,切实保障人民群众生命安全与健康。

一切服务以病人满意为标准。该院牢固树立“一切以病人为中心,做到微笑在脸上,礼貌用语在嘴上、勤奋工作在手中、无私奉献在心中,让每一位患者带着满意离开医院”的服务承诺。在检查、诊疗过程中,该院坚持合理检查、合理用药、合理收费,杜绝大处方,维护了病人的权益。在门诊工作

中,该院积极探索调整诊疗流程,规范导诊服务,基本缓解了“三长一短”的难题;实行院务公开,在门诊醒目位置介绍医生简介,让病人自主选择医生。该院积极保护病人隐私和尊严,倡导“一患一医一护”的绿色护理,创建航空式“无烟输液室”和星级“宾馆式病房”,真正做到“以人为本、患者至上”。截至目前,该院门诊人次及住院人次分别较去年同期增加20%、15%,取得了良好的社会效益和经济效益。

在今后的发展过程中,院长张星信心百倍地说:我们将始终以提升广大人民群众的整体健康水平和生命质量为己任,努力构建和谐社会,全力塑造先进的医疗单位,为人民健康事业发展作出新的更大贡献!